
 ITEM	 DESCRIPTION	    SERIAL	    ITEM	 DESCRIPTION	   SERIAL
REPÈRE	 DÉSIGNATION	     SÉRIE	  REPÈRE	 DÉSIGNATION	     SÉRIE

1.1 	 Styrofoam block 	 59 905 854 	 7.0 	 Non-return valve & strainer 	 59 901 610	 Bloc de styrofoam 			   Clapet de non-retour et filtre

3.0 	 Screws 5 X 65 mm 	  59 904 847	 7.1 	 Mesh strainer	 59 901 638	 Vis 5 X 65 mm			   Filtre à tamis	

4.0	 Temperature control handle 	 59 906 966	 8.0 	 Stop valve assy	 59 901 644	 Poignée de réglage de la température 			   Ensemble de robinet d’arrêt 	

4.1 	 Allen screw 6 X 11 mm SW 2,5 	 59 901 609  	 10.0 	 Bronze plug 13 mm (½”)	 59 905 013	 Vis à tête à empreinte hexagonale 6 X 11 mm SW 2,5  			   Bouchon en bronze 13 mm (1/2 po)

5.0 	 Locking handle 	  59 904 915	 12.0 	 Temperature control extension	 59 901 607	 Poignée de verrouillage 			   Rallonge de réglage de la température

6.0 	 Thermostatic cartridge 	 59 901 640	 12.1 	 Temperature handle extension	 59 901 647	 Cartouche thermostatique			   Rallonge de poignée de réglage de la température

6.1 	 O-ring 27 X 2 mm 	 59 901 532 	 12.2	 Extended Locking handle	 59 901 643	 Joint torique 27 x 2 mm 			   Poignée de verrouillage allongée

6.2 	 O-ring 35 X 2,5 mm 	 59 905 020 	 12.3 	 Long screws 5 X 100 mm	  59 901 639  	 Joint torique 35 x 2,5 mm 	  		  Vis longues 5 X 100 mm	

6.3 	 Set screw 4 X 4 mm SW2 	 59 901 027 	 13.0 	 Temperature Locking device	 59 901 918 	 Vis de pression 4 x 4 mm SW2 			   Dispositif de verrouillage de température 	

HANSAPARTS 
Model Modèle

08040100

HANSAMEDIC  63

Old Model
Ancien modèle


